

本报追踪发力:非法停车牌拆了,一看车员被拘留 今起全市排查违规收费停车位

经本报连续报道,设立在榆林南路及普惠路上的5个P字牌,在上周末期间不知何时消失,前几天在此收费的人员也未再出现。同时,商都路办事处于25日起,开始在其辖区内沿道路巡逻,拔除违规私自设立的停车牌,当天共在普济路及康平路附近清除8座“P”字停车牌。

此外,在普济路与建安街附近,一名男子在办事处工作人员拔除停车牌过程中,上前咨询啥情况,被众人发现其无工作证且无法提供发票,该男子支支吾吾声称自己是小孩儿不清楚咋回事,后证实其已26岁。目前,商都路派出所已因该男子骗取他人钱财,将对其进行治安拘留处罚。郑报融媒记者 刘凌智/文 白韬/图



收费男子没有工作证和发票

十几名工作人员沿着普济路由北向南清理过程中,发现在该道路两侧,基本每隔50米,就有一座非法设置的停车P字牌,拔除时未曾出现“停管人员”上前阻拦的现象。

直至众人巡逻至普济路与建安街交叉口附近,拔除该路段第5座停车牌时,一名男子背着双手走上前来询问,“咋回事,啥情况”,其身穿带有“停车管理”字样的深色棉衣,手里攥着手机和一沓零钱,表情显得颇为疑惑,该男子的出现令办事处工作人员颇为兴奋,赶紧将他团团围住。

“你是不是停管中心的”、“你有工作证没”、“你有发票没”,对于这些问题,男子神情自若,对答如流,表示自己就是停管中心工作

员,工作证和发票都在车里放着呢,面对众人要将其送到派出所时,还表示“这都是正规的,到派出所正好”。

可是,过了5几分钟,市停管中心新区大队大队长王喆赶到现场,出示证件表明职务后,该男子明显有点慌,“我就是个小孩儿,啥都不懂,你们有啥事明天来问大人吧”。后经王喆询问得知,该男子姓张(化姓),出生于1989年,将满27岁。

王喆表示,早在半年前,张某身穿的“停车管理”服装前就停止使用了,现在停管中心的停车管理员都是身着马甲,且其无法出示工作证以及发票,满嘴没实话,只能将男子移交派出所。

一天老板给他100元当工资

正当准备将张某移交派出所时,一名市民前来取车,看到众人包围“停车管理员”的场景时非常愤怒,直接询问“这个收费的是不是假的”?

这位车主表示,他开的是一辆商务车,每天来这里只要停车就得交钱,竖着停放5块钱,横着停放占据路边空间大则收10块钱,从来没有20分钟之内不收费的情况,“你们说说这跟抢钱有啥区别啊”?

据了解,此处经常因为停车纠纷报警,车主们从来没见过停车管理员的工作证,所提供的发票也不知道真假,甚至有时就用一句“发票用完了”推脱,明明知道他们是假的也得给钱。为什么呢?该车主表示,以后还得来这里,万一发

生口角,再偷偷放了车胎气儿或划了我的车,那就不值当了,就当掏钱买个放心。

到了商都路派出所后,张姓男子称自己在工地找零活时,一个老板把他带到这里看车收费,刚在这一片儿干了4天,每天能收停车费不到200元,自己能分得100元当工资,衣服也是老板给的。

据派出所民警表示,的确经常接到普济路的停车收费纠纷,有时一天2-3次,媒体报道非法停车位后,原本在此收费的人员可能听到风声,于是雇用张某继续违规收费,不然他也不会看到拆除停车牌还傻乎乎地上前询问,不过因其非法骗取他人钱财,对其进行治安拘留处罚。

27日起全市排查违规收费停车位

26日,郑东新区如意湖办事处及龙子湖办事处,也分别发出情况说明,并针对辖区内非法收取停车费的行为采取了行动。

如意湖办事处辖区关于规划停车位的情况说明:

龙湖南区属于高档居民区,随着入住率的不断提高,各个小区均存在规划车位不够用现象,附近道路两侧经常是车辆乱停乱放,造成交通拥堵。根据郑州市城市精细化管理工作要求,加大车辆乱停乱放治理,有序规范停车,结合实际情况,办事处在辖区部分道路规划了临时停车位,主要是方便附近居民停车和缓解交通压力,全部免费开放,从未安排人员进行收费,在此之前,办事处也接举报说有人在如意东路宝龙城市广场周边私自规划停车位乱收费现象,办事处迅速联合停管中心、交警部门进行查处和规范,均属于个人行为,并非办事处收费。针对乱收费现象,下

一步办事处也将安排人员加大巡查力度,发现后及时上报停管中心进行严厉打击。

龙子湖街道办事处多措并举严厉查处辖区非法收取停车费行为:

东区关于治理辖区停车位有个别人非法收取停车费会议召开后,龙子湖街道办事处迅速安排、认真落实。一是安排专人对辖区停车位进行排查,一经发现属个人私自划设的立即清除;二是安排城管、需方等队伍对辖区停车位停车情况进行巡查,一旦发现有人私自收取停车费用,对相关人员进行控制并报警处理;三是向辖区群众、商户下发《关于辖区停车位免费停车的通知》,明确辖区停车位为免费使用,收取费用为违法行为;并设置举报电话,有人收费即可举报。

此外,郑州市停管中心也传来消息,将于27日起针对全市违规收费停车位进行统计排查。

P字牌已拆除,收费人员消失

25日下午,郑报融媒记者赶至榆林南路与普惠路附近,与十几名商都路办事处工作人员汇合,准备在该辖区内进行巡逻,但凡发现违规私设的停车牌,现场立即拔除。

但前几天在上述两条路段所设置的5个P字停车牌已消失不见,办事处工作人员表示当天上午刚决定采取本次行动,队员们也是刚刚集合完毕,对此并不知情。

而附近写字楼的物业管理人员也表示,24日来值班的时候,这几个停车牌好像就不在了,前段时间在这里收费的停车管

理员也未曾再出现。

一名工作人员猜测,估计是私划停车位的人发现媒体一直在关注,已引起多方重视,眼看在此收费无望,因此不如自行拆除。但具体是谁在这里规划出了138个停车位,并没有一个确切答案,有的说是附近村民所设,有的说是附近一帮外地口音男子在操作。

16时,商都路办事处沿普惠路向南展开巡逻,并在康宁街与普济路附近,发现沿路两边均违规设有P字停车牌,但依然不见收费人员的踪迹。

